
Bài 1. (4,0 điểm) 

Cho số nguyên dương 𝑛 và một dãy số gồm 𝑛 số nguyên. 

Yêu cầu: Tính trung bình cộng của các số dương có trong dãy số trên. 

Dữ liệu vào từ tệp văn bản BAI1.INP có cấu trúc: 

-   Dòng thứ nhất chứa số nguyên dương 𝑛 (1 ≤ 𝑛 ≤ 105); 

-  Dòng thứ hai chứa 𝑛 số nguyên, giữa hai số cách nhau một dấu cách, các số có giá trị tuyệt đối nhỏ 

hơn hoặc bằng 109. 

Dữ liệu vào luôn có số dương trong dãy. 

Kết quả ghi ra tệp văn bản BAI1.OUT có cấu trúc:  

Ghi một số là trung bình cộng của các số dương có trong dãy số trên. Kết quả lấy 2 chữ số thập 

phân. 

Ví dụ: 

BAI1.INP BAI1.OUT 
10  
4 -3 6 -9 8 -7 6 5 -4 2 

5.17 

 


